



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В городе Строителе мужчина обвиняется в избиении до смерти знакомого



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской расследуется уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 64-летнего жителя города Строитель, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 07 января 2024 года в вечернее время обвиняемый и потерпевший находились в квартире последнего в домовладении по улице Курская города Строитель Белгородской области, где употребляли спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 43-летний фигурант стал наносить удары руками и ногами потерпевшему по различным частям тела, в том числе в область головы, грудной клетки и в область брюшной полости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Фигурант задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ, следователем СК ему предъявлено обвинение. Судом удовлетворено ходатайство следователя, обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1852210>